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1) J25in20++/2cos0 =0 2) 2sin’t+sint-1=0
3) cos2x—cosx+1=0 4) 2sin®*x—+2sinx=0
5) 2cos’x+cosx =0 6) tan’x—+/3tanx=0
7) 3cotg’x—~/3cotgx=0 8) 2sin®x—3sinx+1=0

9) 2cos?x— (/2 +2)cosx++/2 =0

10) cotg®x—(+/3+1)cotgx++/3=0

11) sin®x+cosx=1 12) 2sinx.cosx—sinx =0
13) sinx+cosx—sinx.cosx =1

14) sin®x.cos X + sin xcos® X + sin” X.cos” X + Sin x.cos x =0
. 5 V4 . 5r
15) sin (3x—§)—23|n(?—3x)+2:0

1-tanx

16) sinz(x—%)+2005(5§—x):3 17) sinx—cosx =
18) 25in2(x—%)+33in(x+%)—3=0

19) (2++/2)sinx.cos x —/2 cos? x =1 20) tanx+sinx(l-tanx)+cos’x=1
21) cos2x+sinx—1=0 22) cos2x+Ccosx+1=0

23) 1-sinxcosx+sinx—cosx =0 24) tan’x—tan’x+1=tanx
25) 23in2(x+5§)+sin(x+5§)—1:0

26) sinx+sin2x+sin3x =0 27) tanx+tan2x =tan3x
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28)

29)

31)
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40)

42)

44)

46)

47)

48)

49)

50)

o s 1
SIn™ X.COS X — COS xsmx:z

sin® X + cos® X = cos X 30) sin(a—x)=sina-sinx

Sin9x +sin5x +2sin*x =1
- 3 3 1 - 1 - 4 4 - 2 2 1 -
sin® X + cos x:l—Esm2x 33) Z(sm X+ €0s" X) = sin xcos x+Zsmx.cosx

sin® x+cos® =1 35) sin®x+cos® x = sin X +cos X

sin® x + cos® x =sinx 37) 2¢0s2X.c0s 3X = C0s 5X
2 : 2 T
COS7X+C0S3X+1=2C0s" X 39) (sm2x+\/§c032x) —5:cos(g—2x)

\/Esin 4x —sin3x =sin5x 41) fan x =tan2x.tan3x.tan4x

sin® 3x + sin® 2x = sin® x(sin 3x + sin 2x) 43) (V2++/3)2 +(y2-/3 )2 =2

2sin® x + 2cos® x = sin x + €os x 45) sin®x +cos* x + sin” x.cos* x = cos 4x

cos® x(cos 3x — €0s 2x ) + cos® 2x(cos X — cos 3x ) + cos® 3x(cos 2x — cos x ) =0
COS5X +C0S3X +SiN5X +sin3x = 2003(%—4x)

2(2—\/§)cosz(2x+%):1+cos(8x—%)

Sin X + sin? 2x +sin® 3x +sin®4x =2

cos(Zx—zj—3cos(x—£j+2:0
4 8
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51) 4(sinx.cos®x—cosxsin® x) = cot gx — tan x

52) tan’x=—tanx.tan (%+ xjtan (%— x]

53) sinzx:% 54) sin3x = 2sinx
55) sin4x+cos4x:% 56) sin’x+cos’x=1

57) 4tan x(l—tan2 x) = (1+tan2 x)2

COS X+ 2sin X

D Cul | ybeshe TAN X+ -
SR COS X +Sin X

=k sl dolxe (58 Je

¢ Cosl X7 g X Olgz g3 gyl dlee K3l ol jlade as <ljl & (1

X +X"=Arctan2 & .S ol s 1) Kk (2

3

! 14

X
)l Clgs s S 1+tan2§: cosX sl (59U

S sl e X:% Clo o gyl Sinz(x—%j+2008(5§—Xj=3 isls LT (60 Lo

§ Canl Olgs dtwd x> (sl SINX +8IN2X +---+sinnX =n absles (61 Lo

) ady) x> [0,277] alolé s sinx.cos® x =1 Uk (62 Lo
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§ Camlgy gl> g pluS 5> tan xtan 2x =a Aok (63 Jto

0<a<2(2 aeR (1
-2<a<0(4 a<-2 L a>0(3

§ sl Ulg g1yl cos“g—sin“gz 2M -1 &slee M i 45 oIj] & (64 Jbio
VR RCOWRVR P QRPN x'+x”:377Z 5 sl tan® x—2k tan x+k —1=0 dsleo slole> X" 9 X' ,51 (65t

gl sy | (Z—x/é)tanx +(2+x/§)mnX =2 sl Ulg> (66 Lo

sin X +3c0s X

=k dslxo ,51(67 Il
2sin X +cos X > )5( J

Ca3b asly Gaclae &y, doles oS 0S8 o ol M lie mSinX +2m —1=0 sl dslee > (68 JUe

sl anily Gaslae L2y doles &8 08 Clswl lia 1y @« (2 +1)sin® X —242sinx+2a-1=0 il Doles ;> (69 Lo



